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                                                                                                     24/9/2009
3ο   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ                                ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ : 2009-10
ΤΑΞΗ : Α΄  Α4                                                                      ΟΜΑΔΑ: Α΄
                                         ΤΕΣΤ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:…………………………………………ΒΑΘΜΟΣ:……………..

1) Ποιοι αριθμοί λέγονται άρτιοι;  Ο αριθμός 2.635 είναι άρτιος;

    ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….
    ………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2) Να στρογγυλοποιήσετε  τον αριθμό 19.654: α) στη δεκάδα β) στην εκατοντάδα γ) στη χιλιάδα και στη συνέχεια να διατάξετε σε φθίνουσα σειρά τους αριθμούς που προκύπτουν και αυτόν που σας δόθηκε.

  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3)  Να βάλετε σε κύκλο τους περιττούς φυσικούς αριθμούς που, όταν τους

        στρογγυλοποιήσουμε στη δεκάδα, προκύπτει ο αριθμός 40. 
        …, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 

        50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63,….
4) Στον άξονα να τοποθετήσετε τους αριθμούς 5, 15, 50.
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                                                                                                        24/9/2009
3ο   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ                                   ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ : 2009-10
ΤΑΞΗ : Α΄    Α4                                                                         ΟΜΑΔΑ: Β΄
                                         ΤΕΣΤ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:…………………………………………ΒΑΘΜΟΣ:……………..

1) Ποιοι αριθμοί λέγονται περιττοί; Ο αριθμός 3.748 είναι περιττός;

     ……………………………………………………………………………………………………………………………………………….
    ………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2)  Στον άξονα να τοποθετήσετε τους αριθμούς 25,  50, 35.
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3) Να στρογγυλοποιήσετε  τον αριθμό 39.754: α) στη δεκάδα β) στην εκατοντάδα γ) στη χιλιάδα και στη συνέχεια να διατάξετε σε αύξουσα σειρά τους αριθμούς που προκύπτουν και αυτόν που σας δόθηκε.

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4)  Να βάλετε σε κύκλο τους άρτιους φυσικούς αριθμούς που, όταν τους

        στρογγυλοποιήσουμε στη δεκάδα, προκύπτει ο αριθμός 90. 

        …, , 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 

        89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, ..

